

Справка

16 января 2025 года в МКОУ «Халимбекаульская нош имени Мусаева А.М.» с учащимися 4-х классов была проведена беседа на тему «Всемирный день религий» с приглашением имама мечети с.Халимбекаул Ойболатова А.А.,будуном Мечети Агабековым И.А., учителем медресе Абушевым Н.М., завучем медресе Алисултановой Н.Ш.

Ежегодно в третье воскресенье января, по инициативе ООН, в мире отмечается Всемирный день религии. Свою историю данный праздник ведёт с 1950 года, когда национальный орган управления веры бахаи в США учредил его с целью провозглашения единой сущности всех мировых религий и демонстрации того, что религия — это, прежде всего, сила для объединения мира, а не для раздора.

В ходе мероприятия они провели с учащимися беседу, посвященную важности межрелигиозного диалога, уважению к различным культурным традициям и ценностям.

На встрече были обсуждены важные темы, включая «Сквернословие» и «Терроризм». Представители подчеркнули, как важно формировать культуру уважения в общении и осознание последствий использования грубой лексики. Также была затронута тема терроризма, его причины и последствия, а также необходимость жить в мире и согласии, отвергая насилие. Учащиеся активно участвовали в обсуждении и задавали вопросы, что позволило им лучше понять эти сложные социальные проблемы.



Зам.директора по ВР _____ Кантиева К.П.